N

FRIZEY i‘ss %q: &5 s 5 =
l:':l SM6E10/78 (A)

HjAE%% to-ran sai

9H14H () MNEESE (KESR) ZFEELE LT,

SHEY ERRE S OFET, KRR T COME L TE LT
DIRNE D ITIGFTRIEEIRF M 275 L CoBME L 700 £ L7z, HE
SBRUMBIZS OO HELDT, AEfE—A— ADEH L, BEHO
BN D B FRE L HESICRY £ L,

Tz, SELBEYENROAGHIRZFEILT 52 LN T, K&
DEI NG AEFEOIEROR T Z R TWEES R TEE L,
KETIED L THES ((BKES) 2y £z,

WIS o8k, HRE ) TINE L,

FER) BEPI 1L

B DL SR DE ISRV DR
7 HEE JRVEE JRVELEE

AR



9/26 (K). 10/5(1) (v =) THETH AR ARS) BEMISNE Lz, DIIARS] X, Zhp
MOTORKERE WAL ZL, TNETORMELZFHIT o HE S L0 £ L, HHE 5B O
BN ETETHRFSNOMR D E LT,

BTOEIA, TOASAUBENSETLE, LT, BEZERLEEIA, BOTEIZTIWNELE,

( B bwist ) (NEFHEDH)
A ¥ 400m S R S A 52”7 06 IRVAC NSS!
B 7 110mH g B XA 15”7 47 1 {ir
Hi@ie+ 100mH BRA EM A 16” 91 5 {if
( BPERK ) h—TF A2 M 1 [A]E KH - H=E 3 — 0 /g
2 [m] KW -H= 0 — 5 GBB 2 [ml R R

( Nb—F—v &t ) V=7 1k hOH)
B 25T FfE BRI 25-12 MR AN B 25-21 S
SKH 24-26 /NEF BT 10-25 PE)I| & 13-25 N VC (U — 278k 4 47)

( RARry FAR— FHT)

1 — JHg K 16 — 30 A=
) — g B 16 — 20 /NET
U — i B 16 — 20 SR (U — 7% 4 {7)
( H5Ek B+ ) [FHK]
Tikl) —7 kKW 2—3 Pl
Ty —7 KR O0—3 HE Bigt G
( B5Ek o1 ) [FHHK]
TiEy—7 KR O 1—3 N
Ty —7 K 1—3 kW Bigt G

(V7 =2 BEHIEK)

h—T % v RE 2 [m]Hg EKH 3—0 [MHEHEE
HETR S BHE O2—1 =il
5 B O 2—1 N (R )
(Fvor— FH¥) B KR 0—4 KW
(Byr— &1 ) 5 BH O 7—-0 & (BB )

Y —27 )L i @)

9/27 (4) |75 3 [l Hulg Y — 7 IEE M T AL E LTc, A EOIEENTF
2T Tl ENENOTEEIGFT TIibE Lz, AR LE 212k
FELTIEBNHRE L, TV L% - IEEHRO S
HYNRE D TENE L, KIEIE 4 [BlgY— 27 v
TR 11/12 (K IA TV E T,




